

公租房“电脑派位” 经开区224套房“秒”分配

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永) 10月20日9时40分,在经开区纪工委和保障对象的监督下,市民刘金浩和黄迪轻点鼠标,启动自动配租系统,224套公租房瞬间完成了分配。

“电脑派位”自动分房标志着经开区又有一批居民和外来务工人员家庭实现“住有所居”。这也是自今年起郑州公租房业务开始执行调整新政策后,经开区的首次分配,并邀请配租对象作为业主代表全程参与监督。此次分配的房源位于经开区仁通街80号,总建筑面积

积逾16万平方米,其中公租房位于7号楼,共有房源224套,具体面积略有差异。

据介绍,经开区公租房自动配租,是落实郑州市“一网通办、一次办成”及“双减”政务服务改革要求,实现“我要申请公租房”事项“一网通办、一次办成”的最新举措。

把公租房的配租全流程掌握在业主自己手中,是本次配租启动仪式的亮点。与此前的人工排队选公租房不同,经开区此次分房采取电脑自动配租方式供应房源,注

重保证公平公正原则,转变分配方式,实现不见面分配,取消了自由裁量权。

新政策实施以来,经开区房管部门为了让群众了解公租房的政策,由区财政出资,在辖区内的11个公租房小区制作了公租房宣传栏,并于6月安装完成。宣传栏内容涵盖了公租房2021年新政策实施以来关于申请、入住及防诈骗温馨提示3个方面的内容,努力把公租房建成“放心房”“幸福房”,将住房保障覆盖范围进一步扩大到各类住房困难群体。

上街区举行招才引智 创新发展大会

初步达成就业意向约500人

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 王慧敏 曩晓盼 李清媛) 10月21日上午,“西美上街、广纳英才”上街区2021年“万人助万企·金秋招聘月”招才引智创新发展大会在亚星盛世广场举行。此次招聘会主要以应届高校毕业生、城镇失业人员及退役军人为主,参会的近90家企业提供了2800余个就业岗位。现场还设立了区总工会、就业创业、劳动仲裁等政策咨询台,为求职者提供贴心的政策、法律咨询服务。截至记者发稿,招聘会已初步达成就业意向约500人。

经开区再添1家 博士后创新实践基地

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华) 近日,从省人社厅传来喜讯,郑州市7家企业获批“河南省博士后创新实践基地”,其中经开区辖区郑州安图生物工程股份有限公司成功获批。截至目前,经开区建成和管理国家级博士后科研工作站13家,河南省博士后创新实践基地1家,郑州博士后创新实践基地4家,博士后科研平台数量稳步增加。

近年来,经开区始终坚持创新是第一动力、人才是第一资源的理念,高度重视创新平台建设和高端人才引进,把博士后科研平台作为加强人才引进和培养、推进产学研合作的重要抓手,通过搭建博士后科研平台,加快培养造就青年英才,以人才促创新,以创新促发展,实现了科技与经济对接、创新成果与产业对接、创新项目与现实生产力对接,推动了产学研“深度融合”。

豫兴路办事处

回迁安置区

电动车上楼报警器全覆盖

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 丁冬) 郑东新区豫兴路办事处为强化辖区安全,杜绝电动车上楼充电导致火灾等事故发生,近日,辖区所有回迁安置小区的电梯内全部安装了电动车上楼报警器,从源头切断安全隐患。

为检验电动车禁入系统,办事处在各回迁安置区当场用电动车进行了测试,报警系统一切正常。下一步,办事处将对辖区选址的15个应急避难场所安装应急避难场所标识,在已建成的应急避难场所组织群众开展消防应急演练,培养群众逃生能力,为辖区群众提供安全的环境保障。

工地大气污染防治过关不?

裸土是否覆盖、道路是否硬化、车辆是否冲洗都要查

本报讯(郑报全媒体记者 李江 通讯员 刘学馨 文/图) 为有效推进大气污染防治工作,改善秋冬季节空气质量,10月21日上午,郑东新区如意湖办事处绿城百合社区对辖区在建工地大气污染防治工作进行巡查。



巡查过程中,工作人员严格按照扬尘防治“8个100%”要求,重点巡查在建工地扬尘防治措施整改落实情况,检查工地现场裸土是否覆盖、主要进出口道路是否硬化、大门出入口车辆是否冲洗、雾炮机及喷淋设施设

置是否进行湿法作业、材料堆放和覆盖是否符合要求等情况,要求工作人员建筑垃圾日产日清,使用符合规定的运输车辆,避免道路遗撒,同时做好砂石物料覆盖工作,保持施工现场周围的环境整洁。

从检查的情况来看,施工单位对环保比较重视,洒水喷雾抑尘工作开展较好。针对检查中发现的现场裸土没有完全覆盖、场地没有完全硬化等问题,工作人员及时反馈给施工单位,要求施工单位及时整改。

爱心企业捐赠80万元 助力新密宋楼小学重建校园

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐) 灾难无情,人间有爱。10月21日,在新密市来集镇宋楼小学,一场企业捐赠重建校园的仪式在这里举行。爱心企业高建工股份有限公司现场捐赠80万元救灾资金和2万余元救灾物资,帮助宋楼小学师生共渡重建难关、恢复美好校园。

据悉,“7·20”特大暴雨导致来

集镇受灾严重,其中宋楼小学教学楼、办公楼、操场及附属设施等都有不同程度受损,严重影响师生安全和正常教学秩序。得知情况后,高建工以实际行动彰显企业大义担当和社会责任,为宋楼小学捐赠书包、电脑、打印机等爱心物资和重建善款,令师生感受到来自社会大家庭的温暖和关爱。

新密市政协副主席李松涛对爱心企业的善举行为表示感谢,希望通过这些社会各界爱心人士,号召更多力量参与到灾后重建中来,用自己的诚心之为、善心之举,传递爱心、传递温暖。

来集镇政府、新密市教育局、高建工相关代表,以及宋楼小学师生共同参与了本次捐赠活动。